



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 13.06.2012

Содержание:

Материалы агентства.....	3
• Украина обыграла Швецию со счётом 2:1.....	3
• В Киеве избили и ограбили шведского болельщика.....	3
• Акции «Белтелеком» ушли на Кипр.....	3
• В Оренбургской области тушат пожар на военных складах, где взрывались снаряды.....	4
• Для получения информации о ЧС в Оренбургской области открыт телефон горячей линии.....	4
• В Ливии назначена новая дата выборов.....	4
• «Марш миллионов» в Москве 12 июня: все новости.....	5
• Для украинских водителей могут отменить обязательное страхование.....	6
• Празднование победы сборной Украины в Киеве прошло без инцидентов.....	6
• Владимир Коробов о вопросе морали: можно ли на деньги российского государства его очернять?.....	7
• Около половины россиян знают, что 12 июня страна празднует День России.....	7
• В Москве и Подмосковье объявили штормовое предупреждение.....	7
• Недвижимость «Киевводоканала» ушла с молотка за цену в 2,5 раза ниже рыночной.....	8
• Сборная России по футболу сыграет матч с поляками на Чемпионате Европы.....	8
• Уго Чавес снова баллотируется в президенты Венесуэлы.....	8
• 215 млн детей в мире являются жертвами принудительного труда: МОТ.....	8
• «Марш миллионов» в Москве: от Пушкинской до Сахарова за 1,5 часа.....	9
• Московская полиция обнародовала фото, изъятых у Собчак денег.....	9
• В Свердловской области пропал самолёт с людьми.....	9
• Граждан Украины допустили к декларациям госслужащих.....	10
• Россияне стали больше доверять доллару.....	10
• В 2012 году белорусские ВУЗы сократили набор студентов.....	10
• Немцову вручили повестку в следственный комитет во время выступления на «Марше миллионов».....	11
• В Белоруссии будет единый регистр доноров крови.....	11
• В Москве завершился «Марш Миллионов».....	12
Об агентстве.....	13
Стать экспертом ИА REX.....	13
• Что получает эксперт.....	13
• Как стать экспертом.....	13

Материалы агентства

Украина обыграла Швецию со счётом 2:1

Украинцы в Киеве переиграли сборную Швеции со счётом 2:1 в ходе матча в рамках чемпионата Европы по футболу.

Во втором тайме, на 52 минуте матча счёт открыл нападающий шведов **Златан Ибрагимович**, но уже через 3 минуты украинец **Андрей Шевченко** сравнял счёт. На 61 минуте вновь забил Шевченко и вывел сборную Украины вперёд.

Таким образом, по итогам первого тура сборная Украины набрала 3 очка и возглавила турнирную таблицу своей группы.

Напомним, 9 июня сборная России [обыграла сборную Чехии](#) со счётом 4:1.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26620.html>

В Киеве избили и ограбили шведского болельщика

В Печерском районе Киева трое неизвестных избили гражданина Королевства Швеция и отобрали у него айфон, несколько кредиток и 200 гривен. Об этом сообщили пресс-службе ГУ МВД Киева, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

Как рассказали в МВД, в ночь на 11 июня 2012 года по спецлинии 102 поступило сообщение, что на болельщика — 24-летнего студента одного из ВУЗов Швеции, приехавшего на Евро-2012 напали, когда он прогуливался по центральной части Киева.

В результате драки пострадавший получил лёгкие телесные повреждения. От госпитализации и прохождения медицинского осмотра на месте он отказался. И на следующий день самостоятельно обратился в медицинское учреждение за помощью. После осмотра врачами и установления предварительного диагноза — ушиб и ссадины правой кисти, подозрение на алкогольное опьянение — пострадавший самовольно покинул больницу.

Следственным отделом Печерского РУ ГУМВД Украины в Киеве по указанному факту возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 186 УК Украины «Грабёж». Проводятся оперативно-розыскные мероприятия.

Не обошлось без эксцессов и в Донецке. Там французского болельщика покусала бездомная собака. Француза обследовали, но от дальнейшей госпитализации он отказался.

Отметим, что накануне Евро-2012 многие активисты в европейских странах призывали болельщиков не ехать на Украину, поскольку, по их мнению, в стране происходят убийства бездомных животных, а условия их содержания в приютах не соответствуют нормам.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26619.html>

Акции «Белтелеком» ушли на Кипр

Белорусское Республиканское унитарное предприятие «Белтелеком», владевшее 50% ООО СП «БелСел», вышло из состава учредителей сотового оператора. Об этом 11 июня сообщили в пресс-службе «Белтелекома», передаёт корреспондент [ИА REX](#).

«Сегодня участниками компании являются нидерландское предприятие CIB BV и белорусское ИП „Джараш“ (кипрский капитал — прим. ИА REX)», — говорится в сообщении.

В частности, отмечается, что сделка осуществлена в нынешнем месяце.

Теперь «Белсел» намерен заменить собой покинувшую белорусский рынок компанию Yota (компания покинула белорусский рынок непосредственно с 11 июня 2012 года, решение уйти с белорусского рынка в компании объясняют изменением стратегических приоритетов Yota и намерениями сконцентрироваться на развитии бизнеса в РФ — прим. ИА REX).

«Учредителями компании принято решение об организации опытной зоны LTE до конца 2012 года», — сообщили в «БелСел».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26622.html>

В Оренбургской области тушат пожар на военных складах, где взрывались снаряды

В Оренбургской области 12 июня началась операция по тушению огня на военных складах, где 11 июня начались взрывы. По информации регионального МЧС, на месте ЧС работают вертолёты МЧС и Минобороны, сообщает корреспондент [ИА REX](http://www.iarex.ru).

Ранее губернатор Оренбургской области **Юрий Берг** на вертолёте совершил облёт территории склада и вместе со специалистами МЧС и визуально оценил ситуацию. Он подчеркнул, что специалисты внимательно следят за тем, с каким радиусом разлетаются снаряды. «Пока траектория не превышает 3-4 километров. Посёлков, расположенных на таком близком от складов расстоянии больше нет. В случае возникновения малейшей опасности, решение об эвакуации будет принято незамедлительно. Рисковать здоровьем людей никто не будет. Все необходимое, чтобы встретить и разместить людей, подготовлено», — цитирует губернатора пресс-служба.

Также 12 июня по поручению главы области заседание оперативного штаба в г.Оренбурге провел вице-губернатор Дмитрий Кулагин. На нём обсуждались вопросы готовности сил и средств областных служб к возможной эвакуации и оказанию помощи населению. В район чрезвычайной ситуации стянуты подразделения Главного управления МЧС по Оренбургской области, Управления МВД по Оренбургской области, бригады скорой медицинской помощи, подготовлены койки в лечебных учреждениях Бузулукского района и г.Бузулука, а также в областных клиниках.

В мероприятиях по предупреждению дальнейшего распространения огня на территорию лесного массива готовы принять и подразделения нефтяной компании ТНК-ВР (ОАО «Оренбургнефть»), которые предоставили несколько десятков единиц тяжелой техники, а в случае необходимости, привлекут к работе до 700 человек гражданского персонала.

Напомним, пожар, который привёл к взрывам на военных складах, где хранятся артиллерийские снаряды, возник 11 июня. Склады железобетонные подземного и наземного хранения общей площадью 83 га принадлежат воинской части. По информации СМИ, пострадал один военнослужащий. Из опасной зоны эвакуированы 55 детей и 2 взрослых из реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями, расположенного в п.Партизанский. Также эвакуированы 116 человек из Колтубановского поссовета (14 км).

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26621.html>

Для получения информации о ЧС в Оренбургской области открыт телефон горячей линии

В ГУ МЧС России по Оренбургской области открыт телефон горячей линии 8 (3532) 308-112, где можно получить информацию о ЧС на военных складах в Бузулукском районе.

По информации УМВД России по Оренбургской области, 60 сотрудников полиции были задействованы в охране общественного порядка в данном районе, сообщает корреспондент [ИА REX](http://www.iarex.ru). Тревожный сигнал, что в 14 километрах от села Колтубановка произошло возгорание складов с боеприпасами, слышны взрывы от разрыва снарядов, поступил в межмуниципальный отдел МВД России «Бузулукский» 11 июня в 17:45. К месту происшествия незамедлительно были направлены участковые уполномоченные полиции обслуживающий данный и соседние районы, для предотвращения проезда и прохода гражданских лиц, а также встречи и направления к месту пожара сотрудников МЧС, военных и полиции. Кроме того, силами сотрудников полиции произведена эвакуация 700 жителей посёлков Опытный, Паника, Партизанский.

Напомним, в настоящее время вертолёты МЧС и Минобороны приступили к тушению огня на военных складах.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26623.html>

В Ливии назначена новая дата выборов

В Ливии дату выборов перенесли с 19 июня на 7 июля 2012 года. Об этом сообщила избирательная комиссия государства.

Приветствуя объявление новой даты проведения парламентских выборов, спецпосланник ООН по Ливии Иан Мартин отметил, что период до 7 июля — вполне достаточный срок для надлежащей подготовки избирательных участков.

Для участия в выборах Национального конгресса Ливии на сегодняшний день зарегистрировались 2, 7 миллиона избирателей. Новому парламенту предстоит разработать новую конституцию страны.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26624.html>

«Марш миллионов» в Москве 12 июня: все новости

Сегодня, 12 июня, в Москве состоится «Марш миллионов». Организаторы до последнего ждали согласования маршрута акции с мэрией. Договориться удалось лишь 8 июня. В результате столичные власти разрешили проведение шествия оппозиции от Пушкинской площади до проспекта Сахарова. Участники «Марша миллионов» пройдут по Страстному, Петровскому и Рождественскому бульварам. Шествие завершится митингом на проспекте Сахарова с внутренней стороны Садового кольца.

Как сообщало [ИА REX](#), сбор участников акции назначен на 12:00. В 13:00 начнётся само шествие, в 15:00 запланирован митинг. Завершиться мероприятие должно до 18:00.

Добавим, что 9 июня в России вступил в силу закон о митингах, который в десятки раз увеличивает штрафы за нарушения на митингах. Соответственно уже сегодня, 12 июня полиция [будет действовать](#) в соответствии с новым законом. В МВД уверяют, что со всеми сотрудниками полиции, которые будут задействованы в охране правопорядка 12 июня, заранее проведены необходимые инструктажи, до них доведён чёткий алгоритм действий в той или иной ситуации.

ИА REX проведёт оперативную трансляцию событий с акции.

11:15 — На Пушкинской площади в Москве сотрудники полиции усиливают меры безопасности. К месту начала шествия можно будет пройти через металлоискатели. К Пушкинскому скверу подтянуты автобусы полиции и автомобили скорой помощи.

11:33 — Сергей Удальцов отправился на «Марш миллионов» вместо допроса, куда его вызвали в Следственном комитете.

«Так как я являюсь заявителем сегодняшнего мероприятия, я обязан находиться на нём во время его проведения и нести ответственность за порядок. Также именно об этом шла речь в мэрии на последнем совещании — все заявители обязаны вести колонну и обеспечивать безопасность участников. Так что я иду на Марш! До встречи на Пушкинской!», — сообщил Удальцов с воём микроблоге в Twitter.

12:00 — Идёт дождь.

12:22 — На Пушкинской площади собираются участники шествия. Вопреки опасениям блогеров выходы со станций метро Пушкинская, Тверская и Чеховская открыты. У площади порядка 30 полицейских автобусов.

12:30 — Присутствующим раздают [анонимные опросные листы](#). В них вопросы, которые хотят вынести на референдум.

12:37 — Формируются колонны: слева — левые силы, справа — правые, во главе — центристы.

12:40 — Сергей Удальцов заывает собравшихся лозунгам, в числе которых «Россия без Путина».

12:42 — В колонне левых оказались представители профсбззов МГТУ им. Баумана и РГГУ. Они выступают против реформы образования.

12:50 — Число собравшихся стремительно растёт. Их уже тысячи. Активисты раздают белые ленточки. Проблем со связью на Пушкинской площади пока нет.

12:53 — По данным оргкомитета в митинге уже принимает участие порядка 20 тыс. человек.

12:55 — Шествие началось. Все три колонны двинулись по Страстному бульвару. В числе присутствующих — депутат **Геннадий Гудков**, один из лидеров оппозиции **Илья Пономарёв**.

13:02 — Начались проблемы со связью. Не работает мобильный интернет.

13:06 — Сергей Удальцов догнал главу колонны. Сейчас они прошли дом № 19 по Петровскому бульвару.

13:15 — В колонне правых ритмично хлопают в ладоши и требуют освободить политзаключённых. В колонне левых мужчина с гитарой поёт песню Шевчука «Еду я домой».

13:21 — На Трубной площади сосредоточены дополнительные силы полиции. Проход на Сахарова с Трубной (выходы из метро) закрыт.

13:27 — Над шествием появился вертолёт. Колонны подошли к Трубной площади.

13:30 — **Геннадий Гудков** заявил корреспонденту [ИА REX](#): «Говорить о точном количестве участников пока рано, но это точно десятки тысяч человек».

13:35 — Дождавшись, когда подтянется хвост, колонны пересекли Трубную площадь и направились в сторону Сахарова. Они идут свободно. Прилегающие дворы и улочки перекрыты машинами и сотрудниками полиции.

13:45 — Колонна левых вынуждена ужаться в два раза. С той стороны улицы, где они идут — ремонт дороги. Организаторы подгоняют прессу и участников.

14:00 — Шествие за час дошло до проспекта Сахарова. На месте, где в 15:00 запланирован митинг, уже порядка тысячи человек. Людей беспрепятственно пропускают в аптеки, расположенные в зданиях на огороженной территории.

14:02 — На проспекте Сахарова начался концерт, заявленный организаторами митинга. На месте установлен большой экран. Есть бригады скорой помощи.

Тут же раздают анкеты с тематий референдума. Для удобства установлены столики, где можно ответить на вопросы.

14:09 — По сообщению [ТВ-Радио Комсомолка](#), на «Марш миллионов» пришли люди в эсэсовской форме. Сенатор Гаттаров комментирует на радио КП и ТВ КП: оппозиции всё равно, с кем договариваться.

14:21 - К сцене подошли **Сергей Удальцов, Борис Немцов и Михаил Касьянов**.

14:30 - Митинг начался, хотя был запланирован на 15:00. Первой выступающей стала **Евгения Чирикова**. В 16:00 обещают продолжить концерт.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26625.html>

Для украинских водителей могут отменить обязательное страхование

В Верховную Раду Украины подан законопроект, отменяющий обязательное страхование автогражданской ответственности для водителей. Предложение об отмене ОСАГО связано с неисполнением своих обязательств страховыми компаниями, действующими на территории Украины, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

«Целью законопроекта является решение вопросов, которые возникли вокруг Моторного (транспортного) страхового бюро Украины и стимулирование страховщиков предоставлять более качественные услуги в сфере автомобильного страхования», — поясняет автор законопроекта — внефракционный депутат Валерий Шаманов.

Отметим, что в последние несколько лет на Украине практически невозможно получить от страховщика компенсации ущерба при ДТП по полису ОСАГО. Страховые компании массово затягивают либо вообще отказываются проводить выплаты, несмотря на судебные решения.

При этом механизм компенсации ущерба Моторно-транспортным страховым бюро Украины недоработан, в результате, сторона, которой нанесен ущерб при ДТП, также не может получить средства от государственной контролирующей структуры. При этом, существующий механизм санкций для страховых компаний, нарушающих законодательство, в стране не действует.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26626.html>

Празднование победы сборной Украины в Киеве прошло без инцидентов

Во время проведения первого футбольного матча в Киеве в рамках Евро-2012 11 июня 2012 года не зафиксировано ни одного правонарушения, связанного с проведением футбольного турнира. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МВД Киева.

Для просмотра матча и поддержки своих команд непосредственно на стадионе присутствовали более 60 тыс болельщиков, в официальной фан-зоне на Крещатике за футбольным матчем наблюдало еще около 50 тыс зрителей. На объектах, связанных с проведением чемпионата, охрану общественного порядка обеспечивали 6,5 тыс сотрудников милиции и военнослужащих внутренних войск МВД Украины.

По многолетней традиции, за несколько часов до начала матча шведские болельщики осуществляют пешее шествие к стадиону. 11 июня они с этой целью собрались на площади Леси Украинки, и отправились к НСК «Олимпийский». Колонну из 5 тыс шведских любителей футбола сопровождали почти 900 правоохранителей, 8 конных всадников и 6 кинологовических нарядов. Нарушений общественного порядка во время этого мероприятия не зафиксировано.

Руководство ГУМВД Украины в Киеве и лично глава столичной милиции генерал-лейтенант милиции Алексей Крикун поблагодарили киевлян и гостей столицы, особенно шведских болельщиков и полицейских этой страны за толерантное отношение друг к другу, согласованные и скоординированные действия во время проведения футбольного матча в столице.

Напомним, что 11 июня в матче Украина-Швеция рамках Евро-2012 украинская команда выиграла со счётом 2:1.

Владимир Коробов о вопросе морали: можно ли на деньги российского государства его очернять?

Недавно в Херсоне состоялось событие – приезд делегации российских и украинских писателей на пароходе, некая «Литературная экспедиция», посещающая днепровские и черноморские порты с просветительской целью. В экспедиции принимали участие такие громкие имена литераторов как **Виктор Шендерович, Алексей Миллер, Борис Херсонский** и другие. Понятно, что главное – соприкосновение граждан с искусством. Херсонцев своими новыми стихами в кафе «Фаворит» порадовал московский поэт **Иртеньев**.

Но наш херсонский журналист и драматург Евгений Марковский в газете «Херсонский вестник» написал ещё об одной стороне «Литературной экспедиции». Творцы и инженеры человеческих душ путешествовали с комфортом по Днепру и Чёрному морю при прямой поддержке федеральных госорганов, Министерства культуры РФ, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям, РФ Посольства РФ в Украине и др.

Иртеньев, Шендерович и другие писатели и поэты слишком большое внимание уделили специфической «гражданской» теме – неуместной критике Путина и Медведева, лидеров современной России, президента и премьера. Иртеньев поделился следующими строками: «Товарищ Путин, я вам докладываю, не по службе, а по душе, душе населения, что когда-то вы радовали, но если честно, не радуете уже». Далее Иртеньев сообщил, что **Путин** ему сейчас напоминает горькую редьку.

Конечно, со времён царей и Сталина, русские писатели и поэты стремятся вести критический диалог с правителями, надеясь на их внимание к своей личности. Как говорится, «политтехнология» не новая. Е.Марковский пишет: «Так уж издавна повелось: российский либеральный интеллигент одной рукой принимает щедрую мзду от лица властей предержавших, и в то же самое время держит вторую руку в кармане со скрученной фигой». («Херсонский вестник», № 23 от 7.06.12, статья «Здравствуй, белый пароходик!»). У херсонской интеллигенции, которая с надеждой смотрит на Россию, пафос очернительства российской власти в выступлениях российских гостей выглядит нелепо и вызывает, по меньшей мере, недоумение.

директор Центра исследований южно-украинского пограничья, кандидат социологических наук, эксперт
ИА REX Владимир Коробов

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/articles/26628.html>

Около половины россиян знают, что 12 июня страна празднует День России

По данным соцопроса Левада-центра 40% россиян знают о том, что 12 июня в стране празднуется День России, исследование социологов фонда «Общественное мнение» (ФОМ) выявило 53% осведомлённых респондентов.

Тем не менее, по данным ФОМ для 66% опрошенных 12 июня — не праздник, а дополнительный выходной и с годами людей, считающих День России праздником, больше не становится. Мнения о том, пользу или вред принесло нашей стране принятие Декларации о суверенитете, разделились поровну; но 60% респондентов ответить затруднились. А среди опрошенных Левада-центром 54% уверены, что принятие декларации о государственном суверенитете пошло России во благо, затруднились с ответом 30% респондентов.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26629.html>

В Москве и Подмосковье объявили штормовое предупреждение

На территории Москвы и Московской области 12 июня объявлено штормовое предупреждение. По данным **Росгидромета** ожидается дождь, местами гроза, возможен град, температура воздуха может достигать 32 градусов.

Как сообщили корреспонденту **ИА REX** в **ГУ МЧС Москвы**, порывы ветра 15-20 м/с и гроза могут стать причиной повреждения линий электропередачи, широкоформатных и слабо укрепленных рекламных конструкций, частичного повала деревьев. Также вероятны повреждения молнией объектов, не оборудованных громоотводами.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26630.html>

Недвижимость «Киеводоканала» ушла с молотка за цену в 2,5 раза ниже рыночной

Бывший гендиректор ОАО «Киеводоканала» занижил стоимость проданного недвижимого имущества на 36 млн гривен. Об этом сообщили в пресс-службе Генпрокуратуры Украины.

Прокуратурой столицы возбуждено уголовное в отношении бывшего генерального директора ОАО «АК «Киеводоканал», по вине которого отчуждено недвижимое имущество общества общей площадью 11,5 тыс метров квадратных стоимостью ниже рыночной на 36 млн грн (ч. 3 ст. 365 УК Украины «Превышение власти или служебных полномочий»).

В ходе следственных мероприятий установлено, что по поручению экс-руководителя «Киеводоканала», 25% акций которого принадлежат территориальной общине, без согласования с органом управления общества продан за 28 млн грн комплекс из четырёх нежилых помещений по улице Старонаводницкой, 10 в Печерском районе столицы (по данным риэлторов, в этом районе наивысшие цены на недвижимость в Киеве – прим. [ИА REX](#)).

Согласно выводам судебной строительно-технической экспертизы Рыночная стоимость этих помещений составляет почти 64 млн гривен.

Досудебное следствие по делу продолжается.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26631.html>

Сборная России по футболу сыграет матч с поляками на Чемпионате Европы

12 июня стартует российская сборная по футболу сыграет свой второй матч на Чемпионате Европы. Соперниками станет сборная Польши, игра состоится на Национальном стадионе в Варшаве и начнётся в 22:45 по мск, сообщает корреспондент [ИА REX](#). Матч пройдёт в рамках второго тура группового турнира Чемпионата Европы-2012: сначала встретятся сборные Греции и Чехии, затем России и Польши.

Для поляков исход матча может стать решающим: они должны выиграть его, чтобы попасть в следующий этап чемпионата. У российской сборной ситуация более спокойная после победы над чехами в первом туре со счётом 4:1, но победа над поляками может досрочно продвинуть сборную в четвертьфинал чемпионата.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26632.html>

Уго Чавес снова баллотируется в президенты Венесуэлы

Глава Венесуэлы и единой социалистической партии страны **Уго Чавес** 11 июня был официально зарегистрирован кандидатом в президенты, и будет бороться уже за третий президентский срок. Как сообщает корреспондент [ИА REX](#), главным конкурентом Чавеса называют кандидата от Блока демократического единства, губернатора штата Миранда **Энрике Каприлеса**.

В день официальной регистрации Чавеса на главной площади Каракаса собрались десятки тысяч сторонников президента в красных одеждах – официальный цвет правящей партии. Чавес, который был президентом Венесуэла 13 лет, отметил, что его здоровья вполне хватит на новый шестилетний срок.

Напомним, президентские выборы в Венесуэле состоятся 7 октября 2012 года.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26633.html>

215 млн детей в мире являются жертвами принудительного труда: МОТ

12 июня — Всемирный день борьбы с детским трудом. Как сообщили корреспонденту [ИА REX](#) в пресс-службе **международной организации труда (МОТ)**, сегодня жертвами принудительного труда являются 215 млн. детей. При этом 5 млн. из них работает в таких условиях, как коммерческая сексуальная эксплуатация и долговая кабала, и эти оценки, как полагают в МОТ, являются неполными.

Между ратификацией конвенций по детскому труду и конкретными действиями стран по решению этой проблемы наблюдается серьёзный разрыв, говорится в докладе МОТ, посвященном Всемирному дню борьбы с детским трудом.

«Как мы можем успокаиваться, если 215 миллионов детей в мире все еще вынуждены трудиться, чтобы выжить, а более половины из них являются жертвами наихудших форм детского труда, таких как рабство и участие в вооруженных конфликтах. Мы не должны допустить, чтобы задача искоренения детского труда перешла в ряд второстепенных задач в сфере развития. Все государства — вместе и по отдельности — должны стремиться к достижению этой цели», — заявил Генеральный директор МОТ **Хуан Сомавия**.

Наибольший разрыв между принятыми обязательствами и конкретными действиями отмечается в неформальной экономике, где происходит большая часть нарушений основополагающих прав в сфере труда, отмечается в докладе. Дети в сельских районах, в том числе дети мигрантов и представителей коренных народов, являются наиболее уязвимыми в плане рисков детского труда.

Авторы доклада МОТ также отмечают, что до национальных судов доходит относительно небольшое число случаев детского труда. Санкции за нарушение законодательства о детском труде зачастую бывают слишком незначительными и неэффективными, чтобы поставить барьер эксплуатации детей. Это диктует необходимость дальнейшего усиления судебной и правоохранительной системы, а также защиты жертв детского труда на национальном уровне.

«Нужно развивать уже действующие в странах программы и политические меры, а также использовать накопленный в ходе их реализации опыт, чтобы действительно противостоять детскому труду во всех частях мира», — заявил Генеральный директор МОТ. «Достойный труд для родителей и образование для детей — это важнейшие элементы стратегии искоренения детского труда. Давайте же удвоим усилия, чтобы продвинуться в реализации этой стратегии, используя дорожную карту, принятую в Гааге в 2010 году, цель которой — искоренить наихудшие формы детского труда к 2016 году», — добавил он.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26634.html>

«Марш миллионов» в Москве: от Пушкинской до Сахарова за 1,5 часа

12 июня в Москве и ряде других российских городов проходят акции «Марш миллионов». Немногим больше часа потребовалось главам колонн в столице, чтобы пройти от Пушкинской площади до проспекта Сахарова, где в 15:00 запланирован митинг, сообщает корреспондент **ИА REX**.

Инцидентов на шествии не было. На Пушкинскую пропускали через рамки металлодетекторов, по маршруту стояли сотрудники полиции. Также в районе Трубной площади над участниками акции пролетел вертолёт.

Изначально участники разделились на две колонны: левые пошли слева, правые — справа. В начале маршрута шествия людям раздавали листовки и белые ленточки. Позже в шествии появились колонны, которые стали двигаться в обход основных.

Координатор «Левого фронта» **Сергей Удальцов** возглавил колонну левых сил на «Марше миллионов». Ранее Следственный комитет вызывал его на допрос именно 12 июня. Однако в своём микроблоге в Twitter он написал: «Так как я являюсь заявителем сегодняшнего мероприятия, я обязан находиться на нём во время его проведения и нести ответственность за порядок. Также именно об этом шла речь в мэрии на последнем совещании — все заявители обязаны вести колонну и обеспечивать безопасность участников. Так что я иду на Марш!».

«Лига избирателей» раздавала анкетные листы и намерена поднять вопрос о проведении референдума по роспуску Мосгордумы. Подробно о ходе шествия можно узнать в [трансляции ИА REX](#).

Вместо запланированных 15:00 митинг оппозиции начался в 14:30. Первой выступающей стала **Евгения Чирикова**. В 16:00 должен продолжиться концерт.

Добавим, из-за шествий и митингов 12 июня в Москве [ограничено движение транспорта](#).

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26635.html>

Московская полиция обнародовала фото, изъятых у Собчак денег

Пресс-служба ГУ МВД России по городу Москве опубликовала фотографии, изъятых при обыске у Ксении Собчак денег. В конвертах находятся евро, доллары и российские рубли.

«В рамках уголовного дела, следователи ГСУ СК РФ и сотрудники московской полиции провели обыски у организаторов и участников митинга, проходившего на Болотной площади в Москве 6 мая. В частности, обыски прошли у Алексея Навального, Сергея и Анастасии Удальцовых, Ильи Яшина и Ксении Собчак», — говорится в сопроводительной публикации.

Конверты со средствами, которые считают «кассой оппозиции», изъяты и хранятся в сейфах МВД, в качестве улик.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26636.html>

В Свердловской области пропал самолёт с людьми

С аэродрома в городе Серов Свердловской области вечером 11 июня пропал самолёт АН-2, на борту которого было до семи человек. Ни люди, не самолёт, до сих пор не обнаружены, мобильные телефоны пропавших отключены, сообщает глава управления информации ГУ МВД России по Свердловской области

Валерий Горелых. По тревоге подняты спасательно-поисковые группы, сотрудники свердловской полиции совместно с МЧС проводят комплекс мероприятий для обнаружения пропавшего АН-2. Поиск воздушного судна также ведётся самолетом Ан-26, прибывшим из Перми.

По предварительной информации, самолёт был частным и люди, возможно ставшие его пассажирами, накануне распивали спиртные напитки, а затем могли улететь на нём в баню или на рыбалку. На аэродроме остались несколько легковых автомобилей, на которых, возможно, приехали пропавшие вместе с воздушным судном люди.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26637.html>

Граждан Украины допустили к декларациям госслужащих

Президент Украины **Виктор Янукович** подписал закон «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Украины в связи с принятием Закона Украины» *«О принципах предотвращения и противодействия коррупции»*. Как отметил глава администрации президента **Сергей Лёвочкин**, этот документ значительно расширил возможности для СМИ и граждан относительно доступа к информации о доходах государственных чиновников.

Законом, в частности, внесены изменения в редакцию ст. 6 закона *«О доступе к публичной информации»*.

«Отныне не относятся к информации с ограниченным доступом сведения, указанные в декларации об имуществе, доходах, расходах и обязательствах финансового характера, оформленной по форме и в порядке, установленных законом *«Об основах предотвращения и противодействия коррупции»*, кроме сведений, указанных в пункте 7 Примечания приложения к настоящему закону. Таким образом, все декларации об имуществе, доходах, расходах и обязательствах финансового характера, представленные госслужащими, являются публичными и доступ к ним не может быть ограничен», — рассказал глава администрации президента.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26638.html>

Россияне стали больше доверять доллару

Рост курса доллара пока незначительно сказался на предпочтениях россиян: у 65% из них наибольшее доверие по-прежнему вызывает национальная валюта. Правда с марта этот показатель снизился на 4%, сообщили корреспонденту **ИА REX** социологи **фонда «Общественное мнение» (ФОМ)**. Доля доверяющих доллару, наоборот, повысилась с 7 до 11%, и теперь он «обогнал» евро (9%).

При этом 44% респондентов затруднились с ответом на вопрос, будут ли через 2-3 месяца давать за доллар больше или меньше рублей, чем сегодня. По мнению 24% курс доллара в стране в ближайшее время не изменится, 21% уверен, что он вырастет, 11% — снизится.

Доллару доверяют в основном москвичи (21%), люди-21 (17%) и сторонники **«Справедливой России»** (16%). Рубль самой надёжной валютой считает в основном электорат **«Единой России»** (71%), россияне старше 60 лет (77%), жители страны с доходами до 20 тысяч рублей (75%) и сельские жители (74%). Евро пользуется наибольшей популярностью у молодёжи, в возрастной группе 18-30 лет этой валюте доверяют 15% респондентов.

В росте курса доллара в ближайшие 2-3 месяца в основном уверены люди-21 (32%), россияне с доходом более 20 тысяч рублей (30%), москвичи, сторонники **ЛДПР** и **«Справедливой России»** (по 27%), молодёжь (26%).

Отметим, опрос ФОМ проводился 2–3 июня в 100 населённых пунктах 43 регионах России среди 1500 респондентов.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26639.html>

В 2012 году белорусские ВУЗы сократили набор студентов

В Белоруссии сокращён набор в высшие учебные заведения. Об этом заявил министр образования Белоруссии **Сергей Маскевич** на пресс-конференции в Минске накануне, передаёт корреспондент **ИА REX**.

По словам министра образования республики, всего в 2012 году белорусские ВУЗы примут на все формы обучения 91,6 тыс студентов. На дневную форму обучения примут 51,7 тыс студентов, что на 5,4 тыс меньше, чем в прошлом году. На 8,5 тыс студентов меньше примут и на заочную форму обучения.

Уменьшение набора произойдёт за счёт сокращения юридических и экономических специальностей. Вместе с тем, увеличится набор на технические, технологические, архитектурные специальности, на естественные науки, IT-специальности и нанотехнологии.

Отметим, что в текущем году абсолютно все абитуриенты, поступившие в белорусские ВУЗы, будут подписывать договора, в которых прописаны права и обязанности и учебного заведения и студента, а также предприятия, на котором будет работать студент после окончания обучения.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26640.html>

Немцову вручили повестку в следственный комитет во время выступления на «Марше миллионов»

Во время выступления на «марше миллионов» на проспекте Сахарова сопредседателю «Партии народной свободы» **Борису Немцову** была вручена повестка в следственный комитет. Сотрудник полиции отдал повестку прямо на сцене, сообщают в своем Twitter пресс-секретарь **Ильи Пономарева Данила Линдэле** и пресс-секретарь **Алексея Навального Анна Ведута**. Лидеру «Левого фронта» **Сергею Удальцову** была также передана повестка. Явится в следственный комитет по делу о беспорядках и применении насилия в отношении власти Немцов и Удальцов должны сегодня в 17.00 по мск.

Напомним, ранее сотрудники следственного комитета допросили **Алексея Навального, Илью Яшина** и **Ксению Собчак**, в их квартирах также прошли обыски. Сергей Удальцов не приехал на допрос, объяснив это тем, что ему, как организатору, необходимо присутствовать на «Марше Миллионов» для обеспечения безопасности. Причиной повестки Следственного комитета стали события на митинге 6 мая. Тогда оппозиционеры Борис Немцов, Сергей Удальцов и Алексей Навальный были задержаны «за организацию провокаций, связанных с призывами к массовым нарушениям общественного порядка».

Как сообщало ранее **ИА REX**, пресс-служба ГУ МВД России по городу Москва [опубликовала фотографии денег, изъятых при обыске у Ксении Собчак](#).

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26641.html>

В Белоруссии будет единый регистр доноров крови

В Белоруссии будет создан регистр доноров. Об этом сообщил директор белорусского Республиканского научно-практического центра трансфузиологии и медицинских биотехнологий **Геннадий Хулуп** на пресс-конференции в Минске 12 июня, передаёт корреспондент **ИА REX**.

По словам чиновника, такой регистр даст возможность организациям службы крови и другим организациям здравоохранения Белоруссии быстро обмениваться данными о донорах, а также лицах, имеющих состояния и заболевания, при которых донорство крови и её компонентов противопоказаны.

В настоящее время, по его словам, в Белоруссии нет дефицита донорской крови. Этого удастся достичь благодаря тому, что в картотеке доноров в республике находится около 1 млн человек - при том, что всё население республики составляет сегодня менее 10 млн человек.

«Это позволяет иметь в наличии кровь даже с самым сложным составом», — отметил Геннадий Хулуп.

Сейчас в республике заготавливается более 190 тыс.л крови и более 90 тыс.л плазмы.

Он также рассказал, что в будущем в Белоруссии может быть создан завод по переработке плазмы крови. Данный завод может быть создан на базе Республиканского научно-практического центра трансфузиологии и медицинских биотехнологий.

«Минздрав объявил тендер, сейчас есть два претендента на участие в строительстве завода, весь пакет документов находится на рассмотрении комиссии Минздрава», — сказал Геннадий Хулуп.

При этом он отметил, что участниками тендера на строительство завода по переработке плазмы являются 1 зарубежный и 1 отечественный инвестор.

Как отмечается в пресс-релизе, Инвестиционный проект «Производство препаратов плазмы крови в учреждении «Республиканский научно-практический центр трансфузиологии и медицинских биотехнологий» имеет целью организацию нового, не имеющего аналогов в странах СНГ производства по переработке плазмы донорской крови для обеспечения населения республики лекарственными средствами.

В рамках проекта планируется организовать производство мощностью переработки 50 тыс литров плазмы донорской крови в год с перспективой переработки до 75 тыс литров для получения лекарственных средств альбумин, иммуноглобулин для внутривенного введения, фактор VIII свёртывания крови, фактор IX свёртывания крови.

Благодаря проекту, Минздрав планирует добиться увеличения объёма лекарственных средств из плазмы с 3 млн евро в год до 17-18 млн евро в год.

Предполагается, что экономия бюджетных средств по сокращению импорта в Белоруссию лекарственных

средств из плазмы может составить до 6,5 млн евро в год.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26642.html>

В Москве завершился «Марш Миллионов»

В российской столице подошёл к концу «Марш Миллионов». Об этом сообщает корреспондент **ИА REX**.

Протестующие начали собираться на Пушкинской площади к полудню, а уже [в 12:55 шествие началось](#). Протестующие разбились на три лагеря: по левую сторону шли представители левых сил — коммунисты, социалисты и анархисты с представителями независимых студенческих профсоюзов, по правую сторону — представители движения «Солидарность» и националисты, в центре — центристские силы, такие, как движение «Сопrotивление». В шествии участвовали депутаты Госдумы **Дмитрий** и **Геннадий Гудковы**, **Илья Пономарёв**, лидер «Левого Фронта» **Сергей Удальцов**, политолог **Борис Караглицкий**. Уже к 14 часам первые демонстранты появились на проспекте Сахарова, где был запланирован митинг. В 14:30 митинг начался.

В первой части митинга на сцену поднялись как известные оппозиционные деятели, так и представители регионов. Сергей Удальцов заявил о том, что осенью оппозиция должна провести «решающие» митинги, и призвал власти освободить политзаключённых. **Борис Немцов раскритиковал власть** и объявил о подписании «Декларации свободной России», однако его выступление было освистано некоторыми группами в толпе протестующих. Не повезло и экс-премьер-министру **Михаилу Касьянову** — его выступление также было освистано, однако уже большим количеством демонстрантов. Эколог **Евгения Чирикова** зачитала «Декларацию свободной России», которую митингующие единогласно поддержали. Не обошлось и без эксцессов: по данным очевидцев, группа националистов пыталась совершить провокации, врезаясь во впереди стоящую толпу со словами: «Русские, вперёд!». Успокоились националисты лишь после того, как их представитель поднялся на сцену. Представительница движения «ОккупайАбай» раскритиковала Русскую Православную Церковь и призвала власти освободить активисток группы «Pussy Riot». Депутат ГД РФ Геннадий Гудков удостоился оваций протестующих и скандирования «Молодец!». В числе выступающих также были депутаты Госдумы Илья Пономарёв, Геннадий и Дмитрий Гудковы, писатель **Дмитрий Быков**, политолог **Дмитрий Орешкин**, региональные общественные лидеры.

Во второй части митинга на сцене со вступительным словом выступили известные музыканты, в числе которых были **Василий Шумов** (группа «Центр»), **Михаил Борзыкин** («Телевизор»), и другие. После вступительного слова на сцене выступили известные рок-группы: Глеб Самойлов и «The Matrix», «Радио Чача», Noize MC, «Loupa». Несмотря на музыкальную часть митинга, многие протестующие были вынуждены покинуть проспект Сахарова из-за начавшейся грозы и сильнейшего ливня.

Согласно данным, о которых заявил Илья Пономарёв, «Марш Миллионов» собрал более 200 тысяч человек, что побило массовость зимних акций протеста. Вместе с тем, пресс-служба московского Главного управления МВД РФ заявила о том, что митинг на проспекте Сахарова собрал около 15 тысяч человек. Также, по данным МВД РФ, задержанных в ходе митинга не было.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26643.html>

Об агентстве

Информационное агентство REX (Рэкс / Рекс) ориентировано на информирование аудитории о событиях в России и за рубежом, знакомит читателей с мнением независимых экспертов, их реакцией на эти события.

Новости политики, экономики, культуры, острые общественные проблемы — всё это является предметом освещения в материалах агентства.

ИА REX публикует аналитические статьи и комментарии **экспертов из различных стран мира**. Индивидуальный взгляд, личная оценка профессионалами происходящего, позволяет читателю формировать и свою собственную точку зрения на повестку дня в целом и на отдельные события в частности.

Помимо новостей и статей экспертов, **ИА REX** публикует фото- и видеорепортажи, интервью, исследования.

Читатели **ИА REX** могут принимать участие в опросах, конкурсах, в онлайн-конференциях, оставлять комментарии к опубликованным материалам.

Для пользователей мобильных устройств **ИА REX** предлагает [pda-версию](#) сайта. Помимо этого, агентство поддерживает страницы в социальных сетях [ВКонтакте](#), [Facebook](#) и [Twitter](#), на которых дублируется лента новостей основного сайта.

Все материалы агентства находятся в бесплатном и свободном доступе.

По вопросам сотрудничества:

e-mail: pr@iarex.ru

По прочим вопросам:

e-mail: info@iarex.ru

Стать экспертом ИА REX



Информационное Агентство REX приглашает специалистов в области экономики, политики, культуры, а также различных рынков услуг (недвижимость, автомобили и т. д.) к сотрудничеству.

Что получает эксперт

- Для каждого эксперта ИА REX создаётся [персональная страница](#) на сайте с фотографией и информацией об эксперте;
- Эксперты имеют возможность [публиковать свои материалы](#) на нашем сайте, а также давать комментарии на события, происходящие в России и за рубежом;
- Широкий круг читателей.

Став экспертом ИА REX Вы получите хороший шанс заявить о себе.

Как стать экспертом

Для того, чтобы стать Экспертом ИА REX, Вам следует отправить письмо на [электронную почту](#) редакции.

В письме укажите следующую информацию:

1. Ваши фамилию, имя и отчество;
2. Дату рождения;
3. Страну и город проживания;
4. Образование/учёную степень;
5. Вашу специализацию;
6. Контактную информацию (Номер телефона, ICQ, Skype т.д.);
7. Другую информацию, которую Вы считаете важной.

Мы обязательно рассмотрим Вашу анкету и сообщим о принятом решении.